

01/06

**FOTBAL**



## KRAJSKÝ PŘEBOR – jaro 2006

náš dnešní soupeř

# FC Čechie Velká Dobrá

sobota 1. dubna 2006 – 16,30 - 19. kolo

### TABULKA KRAJSKÉHO PŘEBORU

1.	KDC Beroun	15	11	2	2	39: 15	35	(-11)
2.	Jirny	15	11	1	3	46: 20	34	(-13)
3.	Černolice	15	9	3	3	31: 21	30	(-6)
4.	Sedlčany	15	9	3	3	30: 23	30	(-6)
5.	<b>Votice</b>	<b>16</b>	<b>7</b>	<b>7</b>	<b>2</b>	<b>31: 11</b>	<b>28</b>	<b>(-4)</b>
6.	Dobříš	15	7	4	4	30: 22	25	(-1)
7.	S.Boleslav	15	6	3	6	26: 25	21	(-0)
8.	Brandýs	16	5	5	6	24: 20	20	(-4)
9.	Nymburk	15	5	5	5	26: 27	20	(-1)
10.	K. Hora	15	5	3	7	27: 18	18	(-6)
11.	Semice	16	4	6	6	18: 21	18	(-6)
12.	Teplýšovice	15	4	6	5	25: 29	18	(-6)
13.	Měchenice	15	4	1	10	24: 53	13	(-8)
14.	L.Mělník	16	3	2	11	19: 46	11	(-13)
15.	<b>V.Dobrá</b>	<b>15</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>10</b>	<b>25: 42</b>	<b>9</b>	<b>(-12)</b>
16.	Vlašim	15	1	4	10	9: 37	7	(-14)

Odehrané jarní zápasy:

Brandýs - Votice 1:1 (0:0) 100 diváků  
Mělník - Semice 2:1 (1:0) 130 diváků

## Vážení sportovní přátelé,

dnes vítáme na našem hřišti hráče, funkcionáře a příznivce družstva FC Čechie Velká Dobrá.

Pokud se vůbec podaří, začneme na domácím hřišti už devatenácté kolo krajského přeboru. Tři kola byla svazem pro nezpůsobilé terény odložena, jen dva zápasy byly odehrány – viz první strana.

I tak dlouhá zimní přestávka se ještě více protáhla, takže se odložená kola budou muset sehrát nejspíš po středách. Počasí nabořilo přípravy všech družstev, žáky počínaje (naši žáci začali až dnes dopoledne na AFK Kolin, odložený zápas se Sedlcem bude sehrán doma, pravděpodobně 8.5. v 9,30+11,10).

Jak se nám dařilo na podzim se dočtete na stánkách 5 a 6, o zimní přípravě a o tom kdo od nás odešel a kdo přišel, na straně 7. Na poslední straně prvního zpravodaje jako vždy uvádíme náš „jízdní řád“, který je teď hodně nabourán odloženými zápasy. O případných změnách se ale dočtete v naší fotbalové vývěsce na náměstí.

Naše podzimní utkání ve Velké Dobré skončilo bezbrankovou remízou. Podle slov trenéra Miloslava Kohoutka to byl pro nás těžký zápas a s bodem byl spokojen. Naše sestava: *Solnař – Dušátko, Svoboda, Rezek, Lantora – Šimáček, Kohout, Kuka, Bařha (83.Šedivý) – Hájek (90.Daniel), Veselý (61.Novák).*



Trojice rozhodčích, která dnešní utkání bude řídit – jako hlavní pan **Pavel Hauf** z Prahy, asistovat mu budou pánové **Lukáš Richtár** z Třebotova a **Tomáš Drábek** z Vyšehořovic. Ať se jim daří!!!

### 19. kolo - 02.04.2006

1901	Nymburk Měchenice	02.04. NE 16:30	Váňa	Brožek Asník
1902	Jirny L.Mělník	02.04. NE 16:30	Hes	Berovič Kudrna
1903	Semice Vlašim	02.04. NE 16:30	Šmejkal	Hron Melichar
1904	Teplýšovice Brandýs	01.04. SO 16:30	Hůla	Jizbová Košťálek
1906	K. Hora S.Boleslav	02.04. NE 16:30	Kaučký	Kovář Bartůšek
1907	KDC Beroun Dobříš	01.04. SO 16:30	Šimůnek	Prislupský Zuskin
1908	Sedlčany Černolice	02.04. NE 16:30	Železný	Dupal Novotný

Utkání na hrálo na perfektně připraveném travnatém hřišti. V prvním poločase se obě mužstva s povrchem sžívala a moc pohledných akcí k vidění nebylo. Domáci zahrozili v 8. minutě dlouhým autem a následnou hlavičkou nad. Hosté kontrovali Hájkovým trestným kopem a Rekovou střelou, které kryl brankář Mašín. Ve 26. minutě pálii Sunkovský z dálky těsně nad. Největší šanci poločasu měl Veselý po dlouhém autu Michala Budila a vyrazení brankářem, ale napůl odkrytou branku netrefil. V závěru poločasu ještě odhlavičkovala domácí obrana nebezpečný trestný kop Kuky na roh.

Po přestávce měli více ze hry Votičtí a ohrožovali brandýského brankáře Mašina hlavně po dlouhých autech Michala Budila, při kterých jim však chyběl důraz v zakončení a někdy i štěstí dopravit míč do sítě. V 55. minutě vypálil dělovku Sunkovský nad, na druhé straně byl stejně neúspěšný Hájek po přihrávce Daliho, když trefil boční síť. V 65. minutě skončila tečovaná střela těsně vedle Solnařovy branky. Z následujícího rohu se vyznamenal Solnař. V 67. minutě založili hosté rychlý brejk, k míči se dostal na hranici dvaceti metrů Michal **Budil**, kterému střela pravačkou nevyšla, ale následná levačkou skončila v síti překvapeného brankáře Mašina – 0:1. Vzápětí mohl Hájek zvýšit, ale nezakončil centr Veselého a o chvíli později dopadl stejně Dali. To se stalo hostům osudným. V 73. minutě zahrávali roh, domácí brankář míč zachytil, rychle rozehrál a po brejku a následném tečovaném centru nedal Pech z voleje Solnařovi šanci – 1:1. Za tři minuty zakončili Brandýští akci těsně vedle. V závěrečné čtvrt hodině chtěli výhru strhnout na svoji stranu Votičtí. V 77. minutě vyrazil dělovku Daliho brankář Mašín a vzápětí kryl i trestný kop Hájka.

V 79. minutě vyslal Michal Budil krásnou přihrávku Veselému, ale ten v tvář tvář brankáře Mašina nepřekonal. V 86. minutě vydláždil Kuka pro Veselého uličku, který se opět řítí na gólmána, ale na hranici dvaceti metrů byl stažen Urbanem a ten se šel předčasně po červené kartě sprchovat. Kukův trestný kop skončil nad. A když v nastavení hlavičkovali domácí těsně vedle skončilo utkání nerozhodně.

**Branky:** Pech – M. Budil. **Rozhodčí:** Schořovský – Glogar, Máša. ŽK: 1 / Veselý, M. Budil, Dušátko. **ČK:** 86. Urban (B). **Diváků:** 150.

**Votice:** Solnař – Dušátko, Svoboda, Rezek, Lantora – Veselý, M. Budil, Kuka, Hájek (81. Novák) – Šimáček, Dali (88. Bařha). BND (sim)

*Trenér Miloslav Kohoutek: „ Nejsem spokojen. Remíza je dobrý výsledek, ale když pomýšlíme na postup, je to ztráta dvou bodů. Mrzí mě o to víc, že deset minut před koncem jsme se ujali vedení, nechali jsme však soupeře ještě vyrovnat. V závěru ještě mohl Veselý strhnout výhru na naši stranu, ale domácí obránce ho zastavil za cenu faulu a vyloučení. Na druhou stranu musím uznat, že domácí hráli dobře, s nasazením a bojovností, takže remíza je zasloužená. Naopak náš výkon v prvním poločase byl špatný, vázla kombinace, ale ve druhém jsme se zlepšili a vypracovali si řadu brankových příležitostí.“*

## **Reprezentant Tuniska chce ve Voticích potvrdit roli kanonýra**

(Článek sportovního redaktora Pavla Šimáčka z Benešovského deníku – únor 2006)

**Nováček krajského fotbalového přeboru je již měsíc v plné tréninkové fázi. Ke stávajícímu kádru se na soustředění v Jeseníkách připojila třicetiletá černá perla z Tuniska, naposledy hráč divizního Českého Brodu Helmi Ben-Youssef Dalí. „Chci nastřílet co nejvíc gólů a pomoci Voticím k postupu“ dodává, proč se objevil ve Voticích.**

**Jak dlouho hrajete fotbal v České republice?**

Pět let.

**Kterými kluby jste prošel?**

Dva roky jsem hrál v Pardubicích druhou ligu, půlroční hostování jsem měl v Hradci Králové a jednu sezónu odehrál v Českém Brodě. Poté mě manažer dostal na rok do Kataru a sezónu jsem sehrál v Jordánsku, kde jsme skončili v lize druhí a vyhráli jsme pohár. Nakonec jsem se vrátil do Českého Brodu, kde jsem byl až do zimy.

**Proč jste se rozhodl odejít na zkoušku do Votic?**

V Českém Brodě jsem měl problémy s trenérem Košátkem, který mi nevěřil, přestože jsem ve dvou divizních sezónách nastřílel po dvaceti gólech. Měl své „koně“, těm dával přednost a já jsem moc nehrál.

**Do votického mužstva jste naskočil na soustředění v Jeseníkách. Už jste si za pět let v Čechách zvykl na sníh a mraz?**

Zima mi nedělá problémy, i když mám samozřejmě radši teplo, bez kterého nemůžu žít.

**Naučil jste se lyžovat nebo bruslit?**

Když jsem byl v Pardubicích, tak mě spoluhráč Ondřej Herzán, který je teď ve Spartě, vzal na konci roku na hory. Lyžovat mi moc nešlo, tak jsem se o to již nepokoušel. Na zimních soustředěních s Pardubicemi a Českým Brodem všichni lyžovali a já jsem jen běhal.

**Čeština je těžký jazyk, přesto mluvíte velmi dobře. Jak dlouho vám trvalo se Česky naučit?**

Jen čtyři až pět měsíců. S jazyky nemám problém, umím anglicky, francouzsky, portugalsky, česky, německy a italsky. Z francouzštiny, která je našim druhým jazykem po arabštině, jsem vystudoval bakaláře z ekonomiky.

**Která slova jste se naučil v češtině první. Říká se, že cizinec pochytí na začátku sprostá slova. Je to i váš případ?**

První slovo, které jsem se naučil bylo ahoj. Poté přišly na řadu nejvíce užívaná sprostá slova.

**Co vaše vyznání, nemáte v Čechách problémy?**

Držet Ramadán mi nedělá problémy a modlím se pětkrát denně. Pokud mám trénink nebo zápas v danou dobu, tak se modlím vždy po určeném čase, nikdy před.

**Teď opět ke kulatému míči. Jaký máte největší fotbalový úspěch?**

Od sedmnácti do jedenadvaceti let jsem hrál v reprezentačních výběrech Tuniska. Na mistrovství Afriky v jedenadvacitkách jsme skončili v semifinále, když jsme prohráli na penalty s Egyptem. O třetí místo se nehrálo a proto mám doma bronzovou medaili.

**Jak dlouho chcete ve Voticích hrát?**

Přemýšlím, že podepišu hostování do konce sezony. V Českém Brodě mi nebudou dělat s uvolněním problémy, je to moje druhá rodina.

**Jak vás zasáhla vražda českobrodského mecenáše Františka Mrázka?**

Strašně moc. Byl to výborný pán, který mi vždy, když jsem potřeboval pomohl. Když si na něj vzpomenu, tak jsem strašně smutný.

**Co si od angažmá ve Voticích slibujete?**

Doufám, že budu pravidelně hrát, střílet góly a pomohu mužstvu k postupu do divize.

## SK MARILA Votice dospělí – podzim 2005

Mužstvo dospělých začalo krajský přebor jako nováček velmi dobře a hned v prvním utkání doma zvítězilo vysoko 4:0 nad Libertou Mělník. Derby ve Vlašimi se moc nepovedlo a po neproměněných šancích z prvního poločasu byla remíza ztrátou. Na domácí půdě si pak naši hráči (a diváci) spravili chuť, když po bezbrankovém poločase hosty z Brandýsa uhonili a zvítězili 3:0. Ve Velké Dobré to dobré nebylo, domácí dělali a naši nakonec byli rádi za bezbrankovou remízu. Tento zápas odstartoval hubené časy, kdy ve čtyřech zápasech padla jedna branka a ta našťastí hned v dalším utkání doma do sítě nováčka ze Staré Boleslavi. Pak přišly dvě nic neřešící bezbrankové remízy v Dobříši a s Černolicemi. Trenér Kohoutek si pochvaloval defenzivu mužstva, které vládne od prvního utkání stoprocentní jistota Vlasta Svoboda, ale s ofenzivou to bylo horší. Nečekaný zvrat přišel v sousedních Sedlčanech, kde naši odehráli asi nejhezčí a nejlepší utkání. Přes tisíc diváků (z nichž velká část z Votic) se přišlo podívat na „Kuku a spol.“ Kdo vážil cestu do Sedlčan, určitě nelitoval. Domácí chvilkami nevěděli kam dřív skočit, Votice předváděly perfektní fotbal po všech stránkách. Jediným kazem utkání byla penalta, kterou přišel votický brankář Roman Solnař téměř po celých osmi utkáních o neprůstřelnost. Velká euforie přinesla ale i velké zklamání za týden doma. Nijak nevýrazný Beroun si po dvou vstřelených brankách odvezl z Votic všechny body. Zápas v Kutné Hoře naši doslova prošťurovali, domácí si za nechutné chování hráčů a diváků zasloužili prohrát, ale nedokázali jsme oslabenému soupeři vstřelit další branku. Vítězství nad Měchenicemi bylo povinné, i když se nerodilo lehko. Rozhodl ho hlavně Pavel Kuka, který sám vstřelil tři branky. Obavy panovaly z utkání s Teplýšovicemi. Druhé okresní derby jsme nakonec zaslouženě vyhráli. Tvrdě hrané utkání ze strany domácích naši v Semicích přežili a všichni se v týdnu připravili na lidra přeboru, v jehož mužstvu hraje několik bývalých ligových, druholigových a divizních hráčů. Viktorie Jirny přijela do Votic sebestjista a to se jí stalo osudným. Naše mužstvo odehrálo, jako téměř ve všech zápasech, stoprocentně ofenzivu a navíc se dařilo i střelci třech branek Pavlu Šimáčkovi. A tak se zrodilo a povedlo druhé nejlepší utkání se soupeřem velmi dobrých kvalit. Poslední utkání v Nymburce začali naši trochu odpočinkově, přišla rychlá branka, po které se už pořádně nevzpamatovali a odvezli si (teprve) druhou porážku v soutěži. Celkově páté místo v tabulce se ztrátou třech bodů na třetí pozici je velmi dobré umístění.

### Přehled výsledků našeho mužstva

(v závorce počet diváků)

Votice	- Mělník	4:0 (2:0)	Šimáček, Hájek, Rezek, Kuka	(500)
Vlašim	- Votice	0:0		(940)
Votice	- Brandýs	3:0 (0:0)	Rezek, Kuka, Veselý	(400)
Velká Dobrá	- Votice	0:0		(245)
Votice	- Stará Boleslav	1:0 (1:0)	Šimáček	(400)
Dobříš	- Votice	0:0		(450)
Votice	- Černolice	0:0		(450)
Sedlčany	- Votice	1:5 (0:1)	Kuka 2, Hájek, M. Budíl, Novák	(1050)
Votice	- Beroun	1:2 (0:0)	Šimáček	(400)
Kutná Hora	- Votice	1:1 (0:1)	Veselý	(225)
Votice	- Měchenice	5:1 (3:0)	Kuka 3, Šimáček 2	(300)
Votice	- Teplýšovice	3:1 (2:1)	Šimáček 2, Rezek	(550)
Semice	- Votice	1:1 (0:0)	Šimáček	(250)
Votice	- Jirny	5:0 (1:0)	Šimáček 3, Kuka, Veselý	(420)
Nymburk	- Votice	3:1 (2:0)	Kuka	(180)

**Střelci SK MARILA A**

Šimáček Pavel	11
Kuka Pavel	9
Rezek Patrik	3
Veselý Vladimír	3
Hájek Tomáš	2
Budil Michal	1
Novák Pavel	1

**Nejlepší střelci krajského přeboru**

Karas Jan	Dobříš	13
Jindráček Jar.	Jirny	11
<b>Šimáček Pavel</b>	<b>Votice</b>	<b>11</b>
Červenka Karel	Beroun	11
Dlesk Jaromír	Měchenice	10
<b>Kuka Pavel</b>	<b>Votice</b>	<b>9</b>
Šádek Martin	Černolice	9

**Karty krajského přeboru****Červené karty**

8 – Mělník
6 – Velká Dobrá
5 – Brandýs, Dobříš, Teplýšovice a Vlašim
4 – Jirny, Kutná Hora a Semice
3 – Měchenice
2 – Beroun, Nymburk
1 – Sedlčany, Stará Boleslav
0 – Černolice, <b>Votice</b>

**Žluté karty**

45 – Velká Dobrá, Vlašim
44 – Semice
43 – Beroun, Měchenice
40 – Sedlčany
39 – Dobříš, Mělník
35 – Brandýs, Kutná Hora, Nymburk
32 – Stará Boleslav
<b>31 – <b>Votice</b></b>
28 – Černolice, Teplýšovice
27 - Jirny

Na závěr samostatná kapitola - statistika návštěvnosti krajského přeboru. Máme primát - nejvyšší návštěvnost doma i venku. Zvědavost a dobrý fotbal, který mužstvo předvádí, lidi přitahuje.

**CELKEM**

1. <b>VOTICE</b>	<b>6760</b>
2. Sedlčany	4515
3. Dobříš	3420
4. Vlašim	3385
5. Semice	3330
6. S.Boleslav	3220
7. Teplýšovice	3080
8. Jirny	3075
9. Nymburk	3032
10. Beroun	2945
11. Černolice	2940
12. Brandýs	2840
13. Mělník	2610
14. Měchenice	2510
15. Kutná Hora	2427
16. V.Dobrá	2195

**DOMA**

1. <b>VOTICE</b>	<b>3420</b>
2. Sedlčany	3385
3. Dobříš	2130
4. Vlašim	1960
5. S.Boleslav	1900
6. Semice	1830
7. Nymburk	1510
8. Teplýšovice	1510
9. Černolice	1360
10. Jirny	1290
11. Kutná Hora	1267
12. Beroun	1220
13. V.Dobrá	920
14. Měchenice	830
15. Mělník	810
16. Brandýs	800

**VENKU**

1. <b>VOTICE</b>	<b>3340</b>
2. Brandýs	2040
3. Mělník	1800
4. Jirny	1785
5. Beroun	1725
6. Měchenice	1680
7. Černolice	1580
8. Teplýšov.	1570
9. Nymburk	1522
10. Semice	1500
11. Vlašim	1425
12. S.Boleslav	1320
13. Dobříš	1290
14. V.Dobrá	1275
15. K.Hora	1160
16. Sedlčany	1130

## Zimní příprava

Naše mužstvo zahájilo zimní přípravu v lednu, hned svůj první zápas v Praze vyhrálo nad **METEOREM** 2:0 (1:0). Branky dali Hájek a Špaček.

Během pobytu v LD Priessnitz sehráli naši přátelské utkání s účastníkem krajského přeboru **Mikulovicemi** a po hokejovém výsledku prohráli 4:7 (4:3). Branky Hájek 2, M.Budil a Šimáček.

Poté následoval s malými přestávkami zimní turnaj na UMT v Benešově, který jsme nakonec díky lepšímu skóre vyhráli.

<b>VOTICE</b> – Teplýšovice	1:1 (0:0) branka Svoboda
<b>VOTICE</b> – Kondrac	4:1 (2:1) M.Budil 2, Šimáček a Dali
<b>VOTICE</b> - Benešov dorost	9:5 (4:4) Dali 4, M.Budil 2, Šimáček, Rezek a Bařha
<b>VOTICE</b> – Olbramovice	4:2 (3:1) Hájek 2, Šimáček a M.Budil
<b>VOTICE</b> – Nespeky	4:1 (2:0) M.Budil 2, Holler a Dali
<b>VOTICE</b> – Štěchovice	5:1 (3:1) Kuka 2, Rezek, M.Budil a Dali
<b>VOTICE</b> – Benešov A	1:1 (0:0) Šimáček

### Finálová tabulka turnaje

<b>1. VOTICE</b>	<b>3 2 1 0</b>	<b>15:7</b>	<b>7</b>
2. Benešov A	3 2 1 0	8:3	7
3. Benešov dor.	3 1 0 2	8:12	3
4. Štěchovice	3 0 0 3	1:10	0

Přibram (lig.dorost) – **VOTICE** 4:1 (2:0) Veselý (UMT)

**VOTICE** – Český Brod 5:1 (2:1) Šimáček 2, M.Budil 2 a Kuka–UMT na Meteoru

**VOTICE** – Týnec 3:2 (2:0) Veselý, M.Budil a Hájek

Před zahájením zimní přípravy odešel z mužstva Jirka **Kohout**, který si našel angažmá v Rakousku.

Během přípravy sehnal Milan Šedivý hned dva nové hráče, oba jsou na hostování do konce sezóny – z diviziního Českého Brodu Helmi **DALI** (ročník 1975) a z SK Loučeň (I.B) Jirka **HOLLER** (1979). Zatímco Dali má již svůj první mistrovský zápas za sebou, Jirka Holler bude mít příležitost dnes ... navíc *Duší* má po Brandýse stop za žluté karty.



**Dali**



**Holler**

datum	den	A	B	dorost	záci	připravka
17/3	SO	MELNIK - VOTICE 14.30				
12/3	NE	Odl.: 13.30				
18/3	SO	VOTICE - VLAŠIM 15.00				
18/3	NE					
25/3	SO	BRANDYS - VOTICE 10.15	Odl.: 13.30		VOTICE-SEDEC	
25/3	NE	Odl.: 7.30	MARŠOVCE-VOTICE 15.00			
1/4	SO	VOTICE - VDOBRA 16.30				
2/4	NE		VOTICE-SEDEC 16.30	Odl. 9.00	AFK KOLIN-VOTICE	
8/4	SO	S. BOLESL. - VOTICE 16.30	Odl.: 13.15	PRČICE-VOTICE	Odl.: 7.00	VLAŠIM-VOTICE
9/4	NE	Odl. 13.45	STRUHAROV-VOT 15.00	VOTICE-KOSTELUNKŮ	VOTICE-FK KOLIN B	14.30 odl.: 13.30
15/4	SO	VOTICE - DOBRŮŠ 16.30		odl. 8.30 UMT	MALEŠOV-VOTICE	VOT-NACERADEČ 10.15
16/4	NE		VOT-TEPLÝŠOVCE 17.00	Benešov B - VOTICE 10.00	Odl.: 7.15	
22/4	SO	ČERNOL. - VOTICE 17.00	Odl.: 15.30		VOTICE-Č. PEČKY	NEVEKLÓV-VOT 10.15
23/4	NE	Odl. 14.00	MEZNO-VOTICE 17.00	VOTICE-S. SKALICE		Odl.: 9.15
29/4	SO	VOTICE - SEDČANŮV-1700-		Odl.: 7.45	odl.: 7.00	VOT-BENEŠOV A 10.15
30/5	NE		VOTICE-MILČIN 17.00	SKKOSTELEČ-VOTICE	ČASLAV B - VOTICE	
6/6	SO	BEROUN - VOTICE 17.00	BILKOVICE-VOTICE 17.00	VOTICE-PRAVONIN	VOTICE-Č. BROD	Odl.: 9.15
7/6	NE	Odl.: 14.00	Odl.: 15.15		TYNEC-VOTICE	TYNEC-VOTICE 10.15
13/6	SO	VOTICE - KHORA 17.00	VOT-MIRETICE 17.00	MARŠOV-VOTICE 10.15	odl.: 8.00	VOT-ÚROČNICE 10.15
14/6	NE		PORČI-VOTICE 17.00	VOTICE-ŘIČANŮV	VOTICE-ŘIČANŮV	ČERCANŮV-VOT 11.00
20/6	SO	MECHENICE-VOTICE 17.00	Odl.: 15.15	VOTICE-ŘIČANŮV	VOTICE-SEMICE	Odl.: 10.00
21/6	NE	Odl.: 14.45	Odl.: 15.45	VOTICE-D. KRALOV	odl.: 8.15 UMT	MEZNO-VOT 15.00
27/6	SO	TEPLÝŠ. - VOTICE 17.00	Odl.: 15.00	VOTICE-D. KRALOV	Benešov B - VOTICE	Odl.: 14.15
28/6	NE	Odl. 15.00	V. JANOVICE-VOT 17.00	BEČVARY-VOTICE 10.15	VOTICE-AFK PEČKY	VOT-BENEŠOV B 10.15
3/6	SO	VOTICE - SEMICE 17.00		Odl. 7.45		
4/6	NE		VOT-PŘESTAVLKY 17.00			
10/6	SO	JIRNÝ - VOTICE 17.00	DIVIŠOV-VOTICE 17.00			
11/6	NE	14.30	Odl.: 15.15			
17/6	SO	VOTICE - NYMBURK 17.00	VOTICE-JIROVICE	Odl.: 8.15	KOURIM-VOTICE	
18/6	NE			SÁZAVA-VOTICE	odl.: 7.00	
		DOMA		Dorost vždy v 10.15		Záci v 9.30+11.10
				Mimo výjinky		Mimo výjinky
				VENKU		JARO 2006